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Sucesiones Diciembre de 2023

NOTA: El ejercicio se empezará a resolver en esta hoja.

1.– Demuestra que:
ĺım
n→∞

|an| = 0⇒ ĺım
n→∞

an = 0

2.– Calcula el ĺımite de la sucesión dada por el término general:

xn =
nn

1 · 3 · 5 . . . (2n− 1)

3.– Se pide demostrar si es convergente o no la siguiente sucesión dada por recurrencia, y calcular
en su caso el ĺımite:

x1 =
1

2
xn+1 = x2

n

Repite el cálculo del ĺımite anterior si x1 = 2. ¿Es válido el resultado obtenido? ¿Por qué?

Cálculo Infinitesimal 1. ETSI Caminos. A Coruña


